


Kennedy učinil velmi odvážné prohlášení o chemtrails: „Skoncujeme s tímto zločinem“

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/kennedy-ucinil-velmi-odvazne-prohlaseni-o-chemtrails-skoncujeme-s-timto-zlocinem

28 srpna, 2024

Kennedy minulý týden oficiálně podpořil Trumpa, aby zabránil převzetí moci Harrisovou, přičemž se zmínil i o svých úmyslech, které by měl v rámci působení v Trumpově administrativě. Trump již opakovaně zmínil, že by právě Robert F. Kennedy mohl působit na ministerstvu zdravotnictví.

V té souvislosti RFK hovořil o kontrole škodlivých potravin, které jsou jedním z hlavních důvodů civilizačních chorob či o přehodnocení desítek nařízených očkování, která dostávají děti v USA záhy po narození.

Mimo těchto témat se věnoval i problematice chemtrails, což je další z mnoha takzvaných „konspiračních teorií,“ které se ukázaly být pravdou.

V pondělí zveřejnil velmi pozoruhodnou zprávu na X. Bývalý prezidentský kandidát slíbil, že skoncuje s chemtrails.

Pod video o chemtrails [napsal](#): „Skoncujeme s tímto zločinem.“ Ironií je, že pod videem je poznámka komunity, která uvádí, že „chemtrails nejsou skutečné.“

Kennedyho prohlášení je velmi odvážné, protože tento jev je často odmítán jako šílená konspirační teorie, zatímco se hromadí důkazy.

Dokonce už v roce 2016 bývalý ředitel CIA John Brennan na konferenci Council on Foreign Relations (CFR) připustil, že americká vláda je zapojena do formy geoinženýrství zvaného stratosférické aerosolové vstřikování, které lze použít k odrážení tepla ze Slunce:



Watch Video At: https://youtu.be/Zk_xnuEgLYc

V roce 2022 dokumenty zveřejněné španělskou vládou odhalily, že španělská vláda v rámci operace OSN a EU skutečně využívala postřiky, které lze nazvat chemtrails.

Letos v dubnu zákonodárci z Tennessee schválili zákon zakazující chemtrails ve státě. Návrh zákona konkrétně zakazuje „úmyslné vstříkávání, uvolňování nebo rozptylování chemikálií do vzduchu.“

Mezitím se hlásí piloti se znalostmi programů chemtrails, kteří přiznávají, že sami byli u těchto operací nebo o nich mají informace (např. zde, zde nebo zde).

O chemtrails nedávno hovořila také Kristen Meghan, která pracovala pro americké letectvo:

Lze očekávat, že pokud se skutečně stane Kennedy součástí Trumpovy administrativy, dojde již zcela oficiálně k uvolnění mnoha dosud utajovaných informací o chemtrails...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 12 Průměrně: 5]